

デカルト全書簡集第五巻 正誤表 Ver.3

頁	行	誤	正
ix	-16	J.-M.Beyssade	J.-M.et M.Beyssade
	-3	Chapiro	Shapiro
xv	-14	デカルトを介してメルセンヌへ	メルセンヌを介してデカルトへ
	-10	某を介してメルセンヌへ	メルセンヌを介して某へ
92	5	彼	議長
100	3	1642年1月末	1642年1月末
172	注2	候	侯
248	標題 2	デカルトを介してメルセンヌへ	メルセンヌを介してデカルトへ
250	柱	デカルトを介してメルセンヌへ	メルセンヌを介してデカルトへ
253	標題 2	某を介してメルセンヌへ	メルセンヌを介して某へ
254	柱	某を介してメルセンヌへ	メルセンヌを介して某へ
256	柱	某を介してメルセンヌへ	メルセンヌを介して某へ
262	8	この先生[パロッティ]が	この先生[レギウス]が
307	11	Gilbertus	Gisbertus
309	-7	1641	1646
311	3	ブルジュ	ブルージュ

\* 行のマイナス記号は下から数えた行数を示す。